ZESTAW 3
Zagadka 1

Tomek urodzit sie¢ w 68 dniu 1988 roku. Podaj date urodzin Tomka.

Zagadka 2

Rozwiaz krzyzowke
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Poziomo Pionowo
A—109+7+13. G —208 + 29 + 32.
B—33+67+20+18. H—110+ 120+ 130 + 190 + 180 + 170.
C—19+28+11+2. I1—215+18+85+30.

D — 500+ 80+ 100 + 10. D—78+600+12.
E—300+9+18+500+32. J—7+518+13+2.

F— 17 +500+3. K—1+2+3+44+5+6+7+8+09.
L—274+5+0+5+3.

Zagadka 3

1 %
Za pomoca, 6 zapatek przedstawiona jest liczba - Przesuwajac jedna zapatke,

rbing od tej, ktéra lezy poziomo, masz otrzymac wyrazenie réwne 1.
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